
年齢 

 

 

 

 

性別 

 

 

支援活動をどうしてお知りになりましたか？ 

 

 

 

ご自宅から出発地集合場所までの時間 

 

 

 

支援活動経験について 

 

 

 

今回呼掛けがなかったら・・・・？ 

 

 

 

3団体で協働しましたが、いかがでしたか？ 

 

 

 

災害支援活動に関してお尋ねします 

 

 

 

今回の被災地についてお尋ねします 

 

 

 

貴方が今回参加された動機は？ 
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台風23号災害支援活動アンケート集計結果 （有効回答数22） 
ご協力ありがとうございました。 

1）　18～20代 18 

2）　21～30代 14 

3）　31～40才代 59 

4）　50代～ 9 

 

1）　男性 82 

2）　女性 18 

 

1）　知人から 45 

2）　団体から 45 

3）　HP等事務局から 9 

 

1）　1時間以内 45 

2）　2時間以内 18 

3）　2時間以上 36 

 

1）　初めて 73 

2）　1回経験 9 

3）　2回以上 18 

 

1）　参加した 14 

2）　参加しなかった 86 

 

 

1）　満足 95 

2）　やや不満 5 

3）　不満 0 

 

1）　関心がある 82 

2）　普通 18  

3）　関心が無い 0 

 

1）　予想以上 23 

2）　想像どおり 68 

3）　想像以下 9 

 

1）　自分の経験 76 

2）　被災地を見たい 8 

3）　誘われたから 16

参加されて印象に残った事は 

 

 

 

立案及び現地NPO法人の対応は？ 

 

 

 

今回の行動スケジュールは？ 

 

 

 

宮津市の対応はいかがでしたか？ 

 

 

 

今回あなたが不満に思った人は？ 

 

 

 

次回募集があれば参加したいですか？ 

 

 

 

（問16で3と答えた方のみ）なぜ、参加したくないのですか？ 

 

 

 

今回の案内スタッフはいかがでしたか？ 
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1）　被災者からの謝辞 41 

2）　関係者の好意 50 

3）　その他 23 

 

1）　満足 95 

2）　やや不満 0 

3）　不満 5 

 

1）　満足 95  

2）　やや不満 5 

3）　不満 0 

 

1）　満足 90 

2）　やや不満 5 

3）　不満 5  

 

1）　被災者 0 

2）　役人 14 

3）　他の団体支援者 0 

 

1）　ぜひ参加したい 55 

2）　条件次第で参加 45 

3）　参加したくない 0 

 

1）　時間がない 0 

2）　お金が・・・ 0 

3）　疲れるから 0 

  

1）　良い 95 

2）　普通 5 

3）　良くない 0

構成比 
（％） 

構成比 
（％） 

評価 

評価 

参加構成年齢は30～40才代なのだが、 
若手が増える事は望ましい事だ。 
今回のケースのような参加で 
経験をつむ事が出来れば。 

圧倒的に男性が多い。被災者から女性を 
という場面を考慮すると、より多くの 
女性が参加出来る環境創出。 

今回の質問の失敗例。まさか、 
その他が・・・・？検討課題。直接、現地の 
空気を触れた率直な意見ととりたい。 
2）は「丹後の・・・」の協働の現れ。 

不満の方に掘り下げて聞きたいところだが、 
大多数は満足であったようだ。 
問7にも共通する所だが、気になる１票だ。 
第三者評価も含め､検討する。 

1）+2）合わせて100％。 
無理なく、目的が果たせた事を 
数字が示している。経費削減のため､ 
乗合人数と持込備品を考慮する。 

大多数は満足なのだが、不満の１票は？ 
他に何か有ったのか､その原因は？ 
混乱時にしては、行政の対応は評価できる。 
不満の矛先は「お上」に、の図式なのか？ 

問14の項目とリンクするが、 
役所にアレルギー・・・・！？現地では 
そう言った雰囲気は見られなかった。 
何が3票の引き金を引いたのか？ 

初体験者を含め、支援活動の意義が 
伝わったようだ。現地スタッフ・学院・行政の 
今後の有り方を示唆している 
多忙にも関らず、行政の協力も評価できる。 

すばらしい結果。この手の質問は､ 
ことごとく悩ませられるのだが、 
継続・維持となると、大問題でもある。 
何らかの支援（参加者に）策が急務である。 

数字は良い結果を示している。 
今回一番気にしていた事は、情報の共有。 
一丸となる事。コーディネーター・ 
現地・現場のコミュニケーションと連携が 
評価できる。 

知人・団体と見事にイーブン。 
今回の立上げ期間の短さと 
専門分野を考えると 
当然なのかもしれない。 

報告では最終組は、ｐｍ9：00帰宅だった 
ようだ。しかし、万障繰り合わせの上、 
遠路をものともせず駆け付けてくれた方、 
参加の諸君､ありがとう。 

初体験の方が多かった。しかし、 
経験者がうまくサポート養成出来る 
組合せが､数字から読み取れる。 
彼達も次回は経験者になる。 

驚きの数字が出た。問8との比較に 
なるが、関心が有るにも係らず、 
自発的に参加しない 
（出来ない）数字が出た。 

大多数が満足であった。 
他の団体との協働は難しいものだが、 
今回は成功とみていいと思う。 

1+2を合わせて100％はすばらしい。 
行政や関係者は、情報の共有と告知方法を 
さらに検討すべきと思われる。問6に 
有るように、行く気はあるが戸惑いも感じる。 

マスメディアの強い影響が見える。だが、 
必要な事だ。支援者の自己完結の徹底。 
心構えや装備等に影響が出るからだ。 
事前に現地の情報入手が今後も必要。 

初めての参加者が多く、当然の結果と思う。 
だが､誘われた・・・も、みんなと一緒ならと、 
質問を変えれば？参加者の安心が見える。 
物見遊山・自己中心ではなく、 
率直な気持ちである。 

【その他ご自由にお書きください】 
●スタッフ全員が無理なく運営している様子がよかったと思います。 
●患者の数が思ったより少なかった。もう少し多いかなーと思いました。 
●このような活動が広まる事が大切な事だと思っています。これからも頑張っていきましょう。
●被災地だけでなく、もっと多くの活動の場が欲しいです。 
●大変な被害に遭われたにも関わらず、皆さん気丈でいらっしゃる事に驚きました。 
　それでもやっぱり、体は疲れてらっしゃるようで、お話しさせてもらいながら 
　マッサージさせて頂きました。心と体の疲れを少しでも“スッキリ”してもらえば嬉しいです。
●何に関してもそうですが、協力だと感じています。 
●もう少し早い時期なら､尚良かったと思います。 


